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9) Coordonarea cărţii: Electronica românească, o istorie trăită — 

volumul 4: Telecomunicaţii. Electronica aplicată. 
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Cei 150 de coautori ai volumelor 1-5 ai cărţii Electronica românească, o istorie 
(răită sunt recunoscători și mulţumesc decidenților Academiei Române pentru aprecierea 
eforturilor lor, confirmată prin această distincţie. Ei au considerat munca lor dificilă de 
concepere şi elaborare a conţinutului acestor volume ca pe o datorie primordială față de 
urmaşi, pentru a-i face să înţeleagă rolul E/ectronicii în dezvoltarea și performanţele 
economiei unui stat, în speranţa că aceştia vor dori, putea și şti să o revigoreze. 

Este de reţinut că cele cinci volume sus-menționate reprezintă baza documentară a 
prezentei lucrări, conținând peste 20.000 pagini scanate după documente tehnico-economice 
originale ce au fost distruse odată cu arhivele unităților demolate, ale căror embleme sunt: 
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„Ingineria... este o mare profesiune. Este fascinația de a vedea cum o 
plăsmuire a imaginației se transformă cu ajutorul ştiinţei într-un plan pe hârtie. 
Ca apoi să se materializeze în piatră, metal sau energie. Ca apoi să creeze locuri 
de muncă şi locuințe pentru oameni. Ca apoi să ducă la creşterea standardului de 
viață şi la sporirea confortului. Acesta este înaltul privilegiu al inginerului. 

Marea responsabilitate a inginerului în comparație cu cei de altă 
profesie este că operele lui se află sub văzul tuturor. Acţiunile sale se 
concretizează, pas cu pas, în material palpabil. El nu-şi poate îngropa 
greşelile ca medicul. EI nu le poate face nevăzute şi da vina pe judecător ca 
avocatul. El nu-şi poate ascunde erorile cu pomi şi iederă ca arhitectul. El nu 
poate, ca politicianul, să-şi ascundă lipsurile dând vina pe opoziție, sperând 
că oamenii vor uita: Inginerul, pur şi simplu, nu poate nega că el a făcut-o. 
Dacă lucrarea nu este bună, e condamnat. 

Pe de altă parte, spre deosebire de medic, viața sa nu se scurge între 
oameni slabi. Spre deosebire de militari, nu distrugerea e scopul vieţii lui. Spre 
deosebire de avocat nu-și câştigă pâinea din conflicte. Inginerului îi revine 
menirea să îmbrace seheletul ştiinţei cu viaţă, confort şi speranţe. Desigur, pe 

măsură ce anii trec, oamenii uită care inginer este autorul lucrării, chiar dacă 

au ştiut odată. Sau un politician oarecare îşi pune numele pe ea. Sau oamenii o 
atribuie unui promotor care s-a folosit, de fapt, de banii altora... pe când 
singur inginerul priveşte înapoi spre binele nesfârşit ce se desprinde din 
succesul său cu o satisfacţie pe care o cunosc puţine profesii. Iar verdictul 
colegilor săi este singura recunoaştere pe care si-o doreşte. ” 

Herbert HOOVER 

Preşedinte SUA 1929-1933 
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